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Pobožnost Isidoru u
Poljskim
željeznicama

Antoni Idkowiak, suradnik
Opusa Dei koji radi za Poljske
željeznice, govori o svojim
naporima da se proširi
pobožnost prema Isidoru
Zorzanu.

7.01.2017.

Tijekom hodočašća u svetištu Naše
Gospe od Czestochowa u organizaciji
Poljskih željeznica, Antoni Idkowiak,
koji radi za tvrtku, uručio je više od



5.000 molitvenih kartica s molitvom
za zagovor sluge Božjega Isidora
Zorzano. On je želio obznaniti
njegovim suradnicima njegov
primjeren kolegijalni život.

Isidoro Zorzano (1902-1943) bio je
jedan od prvih članova Opusa Dei.
Kao Industrijski inženjer,
specijalizirao se za željeznice. Radio
je u Cadizu, Malagi i Madridu, a
svugdje je išao ostavio je traga kroz
dobro obavljen stručni rad i radosnoj
pomoći svojim kolegama.

Kad je Isidoro 1931. godine susreo
svetog Josemariju Escrivá, njegov rad
je dobio novu dimenziju: Postao je
njegov put za pronalaženje Boga.

Antoni Idkowiak, suradnik Opusa
Dei, pokušava slijediti isti put, ali duž
pruge Poljskih željeznica.

Zašto ste postali zainteresirani za
život Isidora Zorzano?



Obojica smo željeznički inženjeri, a
on me naučio predivnu istinu: da je
moguće služiti Crkvi bez nošenja
habita ili mantija. Isidoro nije radio
ništa "posebno"; ljudi kažu da je imao
karizmu "normalnosti". No, u svom
radu (isti posao kojem sam posvećen
preko 30 godina), on je služio onima
koji su oko njega i na radostan je
način učinio da upoznaju Krista.

To je jedna od stvari koja mi je vrlo
zanimljiva u vezi s njegovim
životom: dijelio je svoje znanje sa
svojim kolegama, gledajući ne to kao
na službu. I uvjeravam vas, to nije
vrlo uobičajeno među ljudima koji
rade u ovom području.

Osim što ste podijelili tisuće
molitvenih kartica u svrhu širenja
pobožnosti prema Isidoru, pomogli
ste objaviti biografiju njega na
poljskom jeziku.

Član sam Katoličke udruge radnika u
Poljskim željeznicama. Mnogi su me



pitali o Isidoru, njegovom svetom
životu i njegovom procesu
kanonizacije, ali ne mogu objasniti
stvari vrlo dobro. Mislim da on, sa
svojim uzornim životom, sve
objašnjava puno bolje. Tako je
prevedena njegova biografija na
poljski jezik.

Kome je knjiga namijenjena?

Iznad svega, za one koji rade u
željeznicama, ali ne samo za njih.
Knjiga će biti u interesu svih onih
koji žele približiti Krista u
svakodnevnom radu. Isidorova
biografija također sadrži priče o
životu svetog Josemarije i počecima
Opusa Dei, mnogi ljudi ne znaju o
tome.

Isidoro bi mogao jednog dana biti
prvi svetac koji je radio na željeznici.
Bi li mogao on biti tvoj zaštitnik?

Mi željeznički radnici već imamo
Svetu Katarinu iz Aleksandrije kao



našeg zaštitnika. No, Isidoro će biti
za nas netko tko je bliže nama, jer je
živio u 20. stoljeću. On nas je učio da
nas ovi naši vlakovi mogu dovesti u
raj!

Vi ste suradnik Opusa Dei. Kako vam
formacija koju primate pomaže da
govorite o svojoj vjeri svojim
kolegama na poslu?

U Opusu Dei sam prvi put čuo za
poruku na sveopći poziv na svetost i
apostolat.

Prije sam, kao i mnogi drugi, mislio
da se apostolat ne podudara s
poštovanjem tuđih sloboda te da ne
bi trebao pokušati utjecati na to kako
su mislili. Ali sam naučio od svetog
Josemarije da "od stotinu osoba
zainteresirani smo za sto." Laici su
pozvani donijeti poruku Evanđelja
gdje god se nalazili.

Za mene, naravno, to znači moj rad
na željeznici, to je mjesto gdje



pokušavam dati osobno i spontano
svjedočanstvo moje vjere. Isidoro mi
pomaže, siguran sam u to.
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